

从产业结构调整看发展新机遇



据新华社北京2月21日电 国家能源局日前发布数据显示,2012年我国全社会用电量累计达49591亿千瓦时,同比增长5.5%,与2011年11.7%,2010年14.6%的增长相比回落幅度较大。

在北京大学中国经济核算与经济增长研究中心研究员方炜看来,5.5%的增幅并不悲观,用电量增长同比减速与2012年我国经济增长放缓趋势总体一致。作为经济运行的“晴雨表”和“风向标”,用电量的变化反映了我国经济结构调整的一些积极变化。

“2012年我国轻、重工业用电量分别同比增长4.34%和4.08%,轻工业用电量同比增速连续第二年快于重工业,说明我国轻重工业之间的比例关系在进一步协调。第三产业成为2012年全社会用电量增速最快

新农合住院平均报销有望达六成

据新华社北京2月21日电 卫生部部长陈竺21日表示,今年新农合政策范围内住院报销比例要达到75%,实际补偿比力争全国平均达到60%左右。

全国基层卫生与新农合工作会议21日在京举行。陈竺在会上说,新农合实际住院补偿比2011年超过了48%,2012年达到55%,今年力争再提高5个百分点。县乡两级实际住院补偿比分别达到60%和75%。

陈竺说,今年新农合人均筹资水平要提高到340元左右,参合率保持在95%以上。

我国开展环境污染强制保险试点

据新华社北京2月21日电 记者21日从环保部获悉,环保部与保监会联合印发了《关于开展环境污染强制责任保险试点工作的指导意见》(以下简称《指导意见》),指导各地在涉重金属企业和石油化工等高环境风险行业推进环境污染强制责任保险试点。

据介绍,目前我国已在十多个省(自治区、直辖市)开展了相关试点,投保企业达2000多家,承保金额近200亿元。运用保险工具,以社会化、市场化途径解决环境污染

损害,有利于促使企业加强环境风险管理,减少污染事故发生;有利于迅速应对污染事故,及时补偿、有效保护污染受害者权益。

《指导意见》明确了强制投保企业的范围:涉重金属企业,包括重有色金属矿(含伴生矿)采选业、重有色金属冶炼业、铅蓄电池制造业、皮革及其制品业、化学原料及化学制品制造业等行业内涉及重金属污染物产生和排放的企业。按地方有关规定已被纳入投保范围的企业,都应投保环境污染责任保险。

行各业的共识。

机械工业作为我国国民经济的基础性战略性产业,占我国全国工业总量约20%。在12个工业排行中,机械工业增加值增速此前多年一直居首位,2010年降至第五位,2011年降至倒数第三位,2012年增速低于同期全国工业平均增速1.6个百分点。

“这表明相对其他工业而言,机械工业在结构调整中面临的挑战格外严峻。”中国机械工业联合会副会长蔡惟慈告诉记者,“另一方面,令人欣慰的是,在严酷的市场倒逼机制下,机械工业企业的内生应变能力正在逐步增强,行业的转型升级在努力推进。”

增强创新驱动,面向市场主体,增强行业协调发展……专家指出,我国下一步发展,要针对产业结构中的“短板”和问题,把主

要精力放在“调结构、转方式”和“创新驱动”上,更加注意发展的质量和效率,练好内功。

对钢铁行业来说,多年来产能过剩已饱受诟病。日前,工业和信息化部、发展改革委、财政部等联合发布《关于加快推进重点行业企业兼并重组的指导意见》,提出汽车、钢铁、水泥、船舶、电解铝、稀土、电子信息、医药和农业产业化等九大行业和领域兼并重组的主要目标和重点任务。专家表示,此举可进一步提高产业集中度,推动我国产业结构的优化升级。

新华视点



南国早春俏

昨日,游客畅游在云南省曲靖市罗平县的油菜花海中。每当春天来临,这里广袤沃土上的80万亩油菜花海吸引中外游客前来采风观光,成为助推当地经济发展的亮点。

在早春时节,我国北方大部分地区还一片寒冷,南方已可感受春天暖意,早春作物和各色鲜花装点着南国绚丽风光。

据新华社

就安倍晋三言论
中方要求日本做出澄清和交代

据新华社北京2月21日电 外交部发言人洪磊21日在例行记者会后表示,中方严肃要求日本就首相安倍晋三相关言论立即做出澄清和交代。

有记者问,据报道,日本首相安倍晋三21日启程访美前接受《华盛顿邮报》采访时称,同日本和其他亚洲邻国的冲突是中国根深蒂固的需求,意在巩固自身的政治支持。日本将阻止中国“掠夺他的领土”。中方对此有何评论?

洪磊表示,中方对有关报道内容感到震惊。一国领导人如此公然歪曲和攻击邻国,煽动地区国家间的对立,这是罕见的,在国际社会是不得人心的。中方致力于同日本发展战略互惠关系,但不会坐视日方在涉华领土、历史、歪曲中国外交政策等问题上的消极举动。中方已严肃要求日方立即做出澄清和交代。

希腊举行今年第一次总罢工

据新华社雅典2月21日电 希腊主要公共部门和私营部门工会20日组织了2013年的第一次总罢工,抗议希腊政府为摆脱债务危机推行的一系列紧缩措施。

数千名抗议者当天走上雅典街头,抗议政府削减工资、增加税收和大规模裁员等措施。雅典地区公立学校停课,部分政府机关停止办公,医院只保留急诊服务,公交也部分停运。希腊其他地方当天也举行了类似的24小时罢工和抗议活动。

交房公告

尊敬的中城业主:

中央城A6、A7幢楼2013年2月1日验收合格已具备交房条件,敬请各位业主携本人身份证件、购房合同、交费收据等资料(原件及复印件)前来办理交房手续。若委托他人办理的,受托人须持公证处公证的《授权委托书》及其身份证原件及复印件方可办理。

咨询电话:0715-8388888
湖北佳辰投资有限公司
二〇一三年二月二十二日

《南鄂晚报》更名为《香城都市报》

4月1日正式更名出刊 中部地区六省首份地市级都市报

十二年前,咸宁第一张市民生活报——《南鄂晚报》问世!

十二年来,她用文字记录咸宁,用镜头描绘咸宁,用思想解读咸宁,成为咸宁具有影响力的主流媒体。

十二后的今天,历史走过了一个美丽的轮回,咸宁发展又站上了一个新的起点。打造“中国香城”品牌,这是历史赋予咸宁的新使命,也是历史赋予媒体的新责任。经国家新闻出版总署批准,《南鄂晚报》将于2013年4月1日正式更名为《香城都市报》。这是中部地区六省首份地市级都市报。

新年新气象,香城又添香。《香城都市报》将带着市委市政府的殷殷期望、带着市民的眷眷情怀、带着浓浓的油墨清香与读者见面。她将以更新锐的思想、更开放的观念、更广阔的视野、更深刻的笔触、更时尚的姿态,成为咸宁一家强势的主流媒体,成为香城一张靓丽的文化名片。

过去,承蒙您的关注;未来,期待您的关爱。



咸宁96580家庭服务中心

该中心是由政府主导建设的一站式公益性家庭服务便民平台,提供保母、月嫂、小时工、保洁、陪护、维修等家庭服务,您只需拨打24小时服务热线96580(就让我帮您),只收市话费,座机、手机均可拨打,或登录网站www.xn96580.com,即可预订家庭服务。